

BERICHTIGUNGEN**Berichtigung der Richtlinie des Rates 80/1098/EWG vom 11. November 1980 zur Änderung der Richtlinie 64/432/EWG hinsichtlich der vesikulären Schweinekrankheit und der klassischen Schweinepest**

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften Nr. L 325 vom 1. Dezember 1980)

Seite 11, Artikel 1, Punkt 1, erste Zeile :

Statt : „... Buchstabe j) ...“

muß es heißen : „... Buchstabe i) ...“;

Seite 12, Artikel 1, Punkt 6, neuer Artikel 4 c, Absatz 1 Buchstabe c) dritter Unterabsatz zweite Zeile :

Statt : „des Artikels 12 ...“

muß es heißen : „des Artikels 13 ...“.
